

Kovács László Európa-bajnok!

Dombvári Bence bronzérmes az ifjúsági kontinensviadalon

Kezdjük a leglényegesebb hírrrel: a békésszentandrás Kovács László a magyar négyes hajó tagjaként aranyérmet nyert a július 17–20. között Szegeden lebonyolított ifjúsági és U23-as kajak-kenu Európa-bajnokságon, a szarvasi Dombvári Bence medáliagyűjteménye pedig bronzal gazdagodott az ötszázas egyes döntőt követően.

Időrendi sorrendet tartva, először Kovács László mutatkozott be a magyar négyesben, amely csütörtökön 12 óra 45 perckor az 1000 méteres előfutámban a lengyelek mögé szorult, így délután középöntőre kényszerült. A „pótvizsgát” remekül teljesítette a Bodor Attila, Kovács László, Hamar Péter és Tóth Róbert által alkotott kvartett, hiszen minden riválisát maga mögé utasítva biztosította helyét a szombati fináléba.

Dombvári Bence pénteken reggel debütált a kontinensviadalon, méghozzá az 500-as egyesben. A meglehetősen korai kezdés sem hozta zavarta a szarvasiak tehetségét, aki könnyed evezéssel

az ötszázas négyessel, amelyet ugyanazzal a három társával alkotott, mint az ezrest. Csakhogy ezúttal elsőként haladt át a célvonalon – hajszállal megelőzve a németeket, utcahosszal a többi egységet –, így a középöntőt megspórolva lettek a vasárnapi finálé résztvevői.

Előbb azonban szombaton ezren volt adva az éremszerzés lehetősége. A magyar négyes jól kapta el a rajtot, de a táv második felére visszaesett és végül a vezető négyes mögött ért célba. A legjobbnak a spanyol egység bizonyult, megelőzve az orosz és a lengyel hajót.

A vasárnapi döntők so-



Kovács László, az újdonsült Európa-bajnok



Dombvári Bence 16 évesen is felnőtt a feladathoz

jutott a délutáni középfutamba, amit azután simán meg is nyert, így összességében a harmadik legjobb időeredménnyel lett döntős. A péntek délelőtti program részesei voltak Kovács Laciék is

rán a Maty-éri pálya lelátóin száznál is több szarvasi és békésszentandrás szurkoló buzdította a magyar fiúkat. A program szerint Dombvári Bence száma volt előbb. Nyerges Attila ta-

nítványa elejétől kezdve a közvetlen élbolyban haladt, végül azonban nem bírt a „surranópályán” jelentős előnnyel célba érkezni, szerb Marko Tomiceviccsel, és a legjobb idővel kvalifikáló, bolgár

Miroslav Kircevevel. Természetesen a bronzéremmel is nagyon elégedett lehet Bence, hiszen bizonyította, hogy serdülő kora ellenére egy korosztállyal feljebb is a világ legjobbjai közé tartozik.

A békési érdekltségű finálé sorát a négyesek ötszázasa zárta. „Minden jó, ha jó a vége” – tartja a mondás, melynek igazságát ezúttal a Tóth, Szabó, Bodor, Kovács összetételű kvartett váltotta be. A magyar egység parádés teljesítményt nyújtott, és az ezüstérmes pozícióban záró spanyolok előtt végig vezetve tette fel a koronát Eb-szereplésére.

Ha néhány napja valaki azt javasolja, hogy az ifi Eb két Békés megyei résztvevője érmet tesz le a magyar csapat asztalára, bizonyára látatlanban minden aktív résztvevő (értsd: versenyző, edző) rábólintott volna. Mindez azonban kettő lett, ráadásul az egyik arany! Erre mondják: bánja kánya... Csak így tovább!

Edzőmeccsek

Szarvasi FC–Szarvasi LSZK 10–0 (3–0). Előkészületi labdarúgó-mérkőzés. Szarvas, 30 néző. V.: Sechna. Gólszerző: Tóth A. 2., Filyő 2., Kiszél, Czegléczki, Nana, Darida P., Kugyela B., Csellár S. Szarvasi LSZK–Csabacsüd 1–11 (0–5). Szarvas, 30 néző. V.: Sechna. G.: Tatár, ill. Gázsó 2, Viszkok 2, Szebegynszki 2, Borgula, Kis M., Gulyás, Nyemcsok, Sonkoly. Szarvasi FC–Kistelek 2–1 (2–0). Szarvas, 30 néző. V.: Rohony. G.: Nana, Petykó, ill. Koncez. Békési FC–Kondorosi TE 5–2 (2–2). Békés, 100 néző. V.: Varsányi. G.: Sztracinszki, Jánosi, Szücs, Jakab (11-esből), Fabulya, ill. Boér, Janis.

Tenisz szaktábor versennyel

A Szarvasi Tenisz Klub önkormányzati pályázat segítségével rendezett tenisztábor utánpótláskorú fiúk és lányok számára. A Fest házaspár által vezetett képzésen – az ötéves Lázár Dánieltől a középiskolásokig bezárólag – 13 fiatal vett részt a 44-es főút melletti salakos pályákon. Kezdő, középhaladó, haladó csoportban folyt csoportos és egyéni oktatás, a gyerekek a sportágon túl a mindennapos testmozgást is megszerették. A szaktábor egy verseny zárta, ahol minden helyezett érmet kapott. A teniszhez kedvet kapó fiataloknak persze azóta sem kell lemondaniuk a játék élvezetéről, mivel keddi

és csütörtöki napokon jelenleg is folyik az oktatás, amelyre jelentkezni a 20/593-1590-es telefonszámon lehet reggel 8.00 és 10.00 óra között.

A háziverseny végeredményei. Haladó csoport: 1. Maginyecz György, 2. Juhász Balázs, 3. Dina Dávid. Középhaladó csoport: 1. Deme Márk, 2. Kovács Dániel, 3. Jelen Martin és Debreceni István (Szolnok). Vegyes csoport: 1. Szabó Alexa (Békésszentandrás), 2. Grunner Benedek, 3. Jancsó Ildikó és Kulásák Gréta. Kezdő csoport: 1. Grunner Benedek, 2. Polgár Patrik, 3. Lázár Dániel.